		SEATT	600 Fourth Ave. 2nd Floor Seattle, WA 98104			
All	Legislation Details					
File #:	CB ²	119021 Version: 1	Name:	CB 119021		
Туре:	Ordi	nance (Ord)	Status:	Passed		
			In control	City Clerk		
On agenda:	7/24	/2017				
Final Action:	8/2/2	2017	Ord. No.	Ord 125364		
Title:	AN ORDINANCE relating to the reconstruction of Alaskan Way and the construction of Elliott Way surface street improvements necessary as part of the State of Washington's State Route 99 Alaskan Way Viaduct Replacement Program; authorizing the Mayor or the Mayor's designee to execute an Agreement with the State of Washington whereby the State will fund the construction of those improvements by The City of Seattle; and ratifying and confirming certain prior acts.					
Sponsors:	Deb	Debora Juarez				
Indexes:						
Attachments:	1. Att 1 - GCA 1271 Funding Agreement Alaskan Way Reconstruction, 2. Att 1 Ex A-F - GCA 1271 Funding Agreement Alaskan Way Reconstruction, 3. Summary and Fiscal Note, 4. Presentation, 5. Central Staff Memo (07-13-2017), 6. Signed Ordinance 125364, 7. Affidavit of Publication					
Date	Ver.	Action By		Action	Result	
8/2/2017	1	City Clerk		attested by City Clerk		
8/2/2017	1	Mayor		returned		
7/28/2017	1	Mayor		Signed		
7/25/2017	1	City Clerk		submitted for Mayor's signature		
7/24/2017	1	City Council		passed	Pass	
7/20/2017	1	Parks, Seattle Center, Lit and Waterfront Committe		pass	Pass	
7/10/2017	1	City Council		referred		
6/22/2017	1	Council President's Office	е	sent for review		
6/20/2017	1	Mayor		Mayor's leg transmitted to Coun	cil	
6/20/2017	1	City Clerk		sent for review		